Stufe — Einfach — AB 3

1. Losungsvorschlag:

geg.: L =3000 mm ; lh =250 mm, [2= 175 mm, I3= 1200 mm, l4 = 625 mm
ges.: Ir
Los.: R=L-l -1l2-13-14=3000 mm - 250 mm - 175 mm - 1200 mm - 625 mm =750 mm

Antwort: Die Restlange betrdagt 750 mm.

2. Losungsvorschlag:

geg.:L=900cm ; Ih =300cm, l2=150cm, Is3=275cm, la=25cm
ges.: Ir
Los.: R=L-l-12-13-143=900cm-300cm-150cm -275cm-25cm =150 cm

Antwort: Das Reststiick ist 150 cm lang.

3. Losungsvorschlag:

geg.: L=30m ; h=15m,12=3m,13=2,5m,l4=1,5m
ges.: Ir
Los.: k=L-l-l2-13-4=30m-15m-3m-25m-1,5m=8m

Antwort: Es befinden sich noch 8 m Kabel auf der Rolle.

4. Losungsvorschlag:
geg.:a=4,5m,b=35m

ges.: Ar 0"2—
Los.: Q) >

b) AR=a-b=45m--35m=15,75m2
Antwort: Es sind 15,75 m2 zu verlegen.
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5. Lésungsvorschlag:
geg.: L=3000 mm ; |= 230 mm, Stiickzahl n =30
ges.: Anzahl der Stangen
Los.:

Anzahl pro Stange = L : | = 3000 mm : 230 mm = 13,04, d.h. 13 Stiick pro Stange
Anzahl der Stangen = n : Anzahl pro Stange = 30 : 13 = 2,31, d.h. 3 Stangen
Antwort: Es werden 3 Stangen benétigt.

6. Losungsvorschlag:

geg.:L=6000 mm ; | =127 mm
ges.:

a) n

b) Ir
Los.:

a n=1L:I

n = 6000 mm: 127 mm
n =47, 24, d.h. 47
Antwort: Es kénnen 47 Stiick gefertigt werden.

b) R=L-I1-n
Ir=6000 mm - 127 mm - 47
IrR=31T mm
Antwort: Die Restlange betrdgt 31 mm.



